


das vias sob circunscrição da Secretaria Municipal de Mobilidade - SMM);
LEANDRO SENA,  requerimentos endereçados à  SEINFRA e à Unimed
Goiânia; WILLIAN VELOSO, requerimentos endereçados à SEINFRA,
COMURG, SMM, SEPLANH, AMMA, SME e SMPM e RONILSON REIS,
requerimento endereçado à Presidência (solicitando abertura de
Comissão Especial de Inquérito para investigar irregularidades na
administração e dívidas da Companhia Municipal de Urbanização
(COMURG) com o Instituto Municipal de Assistência à Saúde dos
Servidores de Goiânia (IMAS), Instituito Nacional de Seguro Social (ISS),
Fundo de Garantia por Tempo de Serviço (FGTS), fornecedores, contratos

e aditivos). Os Vereadores Geverson Abel e Anselmo Pereira

solicitaram registro como presenças honrosas as visitas do

Presidente da AGETUL, Valdery José da Silva Júnior, Dra. Ana

Cláudia Marinho do Nascimento Costa e dos representantes da

Associação dos Idosos Balneário Meia Ponte. Às dez horas (10h),
o Presidente, Vereador Romário  passou para a Ordem do
Dia: Projeto de Lei Ordinária nº 236/2022, de autoria do Vereador
WILLIAN VELOSO, que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública
da Associação dos Deficientes Visuais do Estado de Goiás - ADVEG e dá
outras providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 1ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia. Projeto de Lei Ordinária nº 373/2022,
de autoria do Vereador EDGAR DUARTE, que dispõe sobre a
declaração de Utilidade Pública da Associação União Mais Saúde, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Welton Lemos, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado para a Comissão de Educação, Cultura, Ciência
e Tecnologia. Projeto de Lei Ordinária nº 112/2021, de autoria
da Vereadora AAVA SANTIAGO, que institui o Projeto Multiplica Livros
e dá outras providências, com parecer da Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Paulo Henrique da
Farmácia, pela aprovação - 2ª votação. O Projeto foi aprovado
e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção
do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 515/2021, de
autoria do Prefeito Rogério Cruz, que autoriza a Cessão de uso de
Área Pública Municipal que especifica, em favor da SANEAGO -
Saneamento de GOIÁS S.A, com parecer da Comissão de Habitação,
Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator Vereador Geverson Abel, pela
aprovação - 2ª votação. O Projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo
de Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de Lei
. Projeto de Lei Ordinária nº 572/2021, de autoria do Prefeito



Rogério Cruz, que autoriza a Cessão de uso de Área Pública Municipal à
Associação dos Idosos do Jardim Balneário Meia Ponte e Bairros
Adjacentes, com parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e
Ordenamento Urbano, Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação -
2ª votação.  Projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de Lei. Projeto
de Resolução nº 04/2021, de autoria da MESA DIRETORA, que
altera a Resolução nº 03, de 19 de outubro de 2004 (Institui a Comenda
Consuelo Nasser e dá outras providências), com parecer da Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Ex-Vereador Célio Silva,
pela aprovação - 2ª votação.  Projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de
Lei. Projeto de Resolução nº 19/2021, de autoria da Vereadora
AAVA SANTIAGO, que denomina "Espaço de Acolhimento Vereadora
Ana Braga", a Sala da Ouvidoria da Mulher da Câmara Municipal de
Goiânia, com parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e
Ordenamento Urbano, Relator Vereador Cabo Senna, pela aprovação - 2ª
votação.  Projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de Lei. Projeto
de Resolução nº 15/2022, de autoria do Vereador ANSELMO
PEREIRA, que cria a Comenda de Mérito Imperador Esportivo Hailé
Selassié de Goiás Pinheiro e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro
Azulão Júnior, pela aprovação - 1ª votação.  Projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do
Autógrafo de Lei. Oitenta e nove (89) requerimentos foram
aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Dois (02)
requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa para serem
inseridos em Pauta e/ou dar providências. Às  dez horas e vinte e
seis minutos (10h26min), o Presidente, Romário Policarpo,
suspendeu a presente Sessão. Às onze horas e treze minutos
(11h13min), a Vereadora Aava Santiago reabriu a Sessão e
a encerrou, por falta de quórum, convocando outra para o dia
seguinte no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e
achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.
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